
最新教师节幼儿活动总结与反思 教师节
幼儿园活动方案(优秀10篇)

总结是在一段时间内对学习和工作生活等表现加以总结和概
括的一种书面材料，它可以促使我们思考，我想我们需要写
一份总结了吧。大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的总
结吗？以下是小编收集整理的工作总结书范文，仅供参考，
希望能够帮助到大家。

教师节幼儿活动总结与反思篇一

1、让孩子明白9月10日是教师节。培养幼儿从小尊敬教师的
美德。

2、幼儿经过自我动手画画，制作手工的`形式，向教师表达
节日的祝福。

3、发展幼儿的大胆表现力、语言表达本事和发展动手操作本
事。

1、各班主任制定本班活动资料与形式。

2、为幼儿供给相应的材料。

3、幼儿早已学会儿歌《教师本领大》。

4大班，中班制作花，小班，小小班提前一天在家和妈妈一齐
制作花。

x月x日上午

(一)各班在晨间谈话环节中，以“教师节”为主题，展开谈
话活动。



(二)第一节活动课

1、用儿教师本领大引出主题。

以前我们学了一首儿歌，名字叫《教师本领大》，我们一齐
说一边。

教师本领大

教师教师本领大，

会折纸，会画画，

唱歌跳舞顶刮刮，

我们大家都爱她。

我们大家都爱她。

2、说一说你身边最熟悉的教师，长的什么样。

我们班有几位教师?谁能说一说咱们的教师都长的什么样?(请
个别幼儿说)

我们中国为了宣扬尊师重教，提高教师在社会中的地位，特
意确立9月10日为教师节，xx是我们教师的第一个节日，教师
最终有了自我的节日。

全体幼儿在操场上集中，由教师主持开展庆祝教师节《我爱
教师》活动。

1、祝福送教师：

(1)爱要大声说出来。



(2)大班幼儿代表讲话。

2、爱心手工送祝福

(1)大班幼儿献画活动。

(2)中班幼儿献爱心活动。

(3)小班幼儿献花活动。

3、深情拥抱爱升华。

与身边的教师拥抱，亲亲你爱的教师。

活动结束后，各班整理作品。以画展，主题墙的形式展示幼
儿的作品。

20xx年的9月10日，我们迎来了第xx个教师节。组织好今年教
师节的活动对于推动教育事业科学发展具有十分重要的意义。
这个教师节也是xx幼儿园创园后迎来的第一个教师节，有着
特殊的意义。今年教师节的主题是：、、、、、。活动本着
全园师生家长共同参与的原则，营造一个温馨、感恩、细腻
的活动氛围，更好的突出活动主题和资料，增强活动的感染
力和影响力。

一、活动主题

花满学校语成蹊

二、活动目标

1、幼儿经过参加活动明白9月10日是教师的节日。

2、幼儿在活动中感受到幼儿园的温暖、教师的亲切。



3、幼儿能够在教师的指导下制爱心卡片、绘画等形式表示对
教师的尊敬。

三、活动时间

9月x日――9月x日

四、活动地点

xx幼儿园

五、活动资料

第一阶段：以小班年级组为主要承办体，设计教师节活动资
料，设计教师节主题墙饰，安排各年级段主要活动资料。

第二阶段：各年级段安排教学活动，托班与教师留影纪念，
小班与家长合作制爱心卡，中班制作教师节礼物，大班绘画
活动《我心目的教师》，布置主题墙饰板块。

第三阶段：教师节主题展牌展示，让孩子懂得尊师重教，常
怀感恩之心。

教师节幼儿活动总结与反思篇二

在教师节来临之际，为了让幼儿了解教师的职业特点，知道
老师的辛苦，知道老师爱小朋友，让幼儿尝试用自己的'方式
向老师表达情感。可以策划以下主题的活动，具体活动方案
如下：

教师节，老师的节日。

各年龄段主题活动目标



1.知道教师节是老师们的节日，认识教师的角色，初步了解
老师的工作。

2.愉快地参与教师节的活动，产生喜爱老师的情感。

活动目标：

1.知道教师节是老师们的节日，初步了解老师的工作。

2.能向老师展示所学的本领，和老师抱一抱、亲一亲，问声
节日好，回报老师的付出。

3.初步产生喜欢老师、爱老师的情感。

活动准备：

幼儿前段时间在幼儿园学习、生活的录像片段或照片剪辑。

活动过程：

1.谈话导入，引起幼儿活动的愿望

师：今天，我带来了一段好看的视频，请小朋友们看看这里
面有谁?他们在干什么?

2.幼儿观看前段时间在幼儿园学习、生活的视频，了解老师
的工作

(1)幼儿观看视频。

(2)教师提问。

师：录像里有谁?老师们在做什么?老师教你学会了哪些本领?

3.幼儿展示自己跟老师所学的本领



师：谁能把这些本领表演给大家看呢?

幼儿展示所学的本领。

4.介绍教师节

师：宝宝们跟老师学了这么多的本领，老师好吗?你喜欢老师
吗?

向幼儿介绍今天是教师节，是老师们的节日。

5.幼儿向老师表示感谢

幼儿上来和老师抱一抱、亲一亲，向老师问声节日好。

教师节幼儿活动总结与反思篇三

为深入贯彻《教育法》、《教师法》、《职业教育法》，以
教育部确定的“光荣的人民教师”教师节主题庆祝活动为主
线，充分展示我职业学校教师良好的精神风貌和取得的教育
成果，进一步推进师德建设，在全校营造尊师重教的氛围，
弘扬尊师重教的良好风尚，激励广大教师和教育工作者热爱
教育事业，积极进取，开拓创新，推动学校各项事业的全面
发展。庆祝活动本着“隆重、热烈、务实、简朴”的原则，
开展系列活动；变单纯的节日庆祝为一段时间的主题活动，
使活动内容更为丰富；力求活动形式创新，更好的突出活动
主题和内容，增强活动的感染力和影响力。

9月79月14日三、活动安排

1、学校于9月7日（星期五）下午第6节召开教师节庆祝会
暨“十佳教师育（教育工作者）”表彰会，晚餐分组汇餐，
晚上分组组织娱乐活动。



2、9月10日早集会（广播）教师节祝福词（要求12级新生向
原初中学校老师发一条祝福短信），广播站专题广播，下午
第六节课时分专业部组织组织师生同乐大主题班会（分专业
部邀请教职员工参加），学工处负责场地、秩序安排；团委、
学生会组织节目。

3、做卡片

以班级为单位，学生自己动手亲自制作贺卡，送上对老师的
祝福；

4、手抄报比赛

要求每班选2幅作品，9月14日前上交至团委，校团委评选出
优秀作品，并与展示。

5、周内出好一期专题黑板报

请各班出好一期以教师节为主题的黑板报，题目自拟。用同
学们独特的创意，丰富的想象，炫丽的色彩，生动的内容，
展现各班的庆祝特色，渲染节日气氛。

教师节幼儿活动总结与反思篇四

1、幼儿通过参加活动知道x月10日是老师的节日。

2、幼儿在活动中感受到幼儿园的温暖、老师的亲切。

3、幼儿能够在老师的指导下制作爱心卡片、绘画等形式表示
对老师的尊敬。

x月x日——x月x日

xx幼儿园



一、第一阶段（x月x日——x月x日）：以中班年级组为主要承
办体，设计教师节活动内容，设计教师节主题墙饰，安排各
年级段主要活动内容.

二、第二阶段（x月x日）：安排教学活动，与教师留影纪念，
与家长合作制作爱心卡，制作教师节礼物，绘画活动《xx》，布
置主题墙饰板块.

三、第三阶段（x月x日——x月x日）：教师节主题展牌展示，
让孩子懂得尊师重教，常怀感恩之心。

教师节幼儿活动总结与反思篇五

1。通过区领导深入幼儿园慰问教师，进一步营造“尊重知识、
尊重人才、尊重教师的良好社会氛围，强教师的`能够容感、
责任感。

2。通过幼儿园教育教学成果展示和教师教学才艺技能展示，
展现实验幼儿园教师队伍的风貌，表达全体教师对区委区政
府的感谢。

20xx年9月10日上午

实验幼儿园

（一）。校园环境卫生及前院活动场地布置（主任负责）

1。门前拱形门及庆祝教师节标语（张春梅）

2。红地毯（张连根）

3。长条会议桌4个（张连根）

4。鲜花300—400盆（张春梅）



6。音响（租用）

7。各班室内外卫生（各班保育员）幼儿前后院、大型玩具及
公共卫生（张连根、李玉琴）食堂（武燕 杨莲风）

（二）党员创先争优版面、党员示范岗、省市优秀教师示范
岗彩喷制作（申芸）

（三）教师集体自制幼儿活动室区域作品（王晓莉主任负责）

（四）青年教师成长册和各班家园幼儿成长册（文本）（各
班班长）

（五）幼儿园教学科研成果展示（王晓莉主任负责）

（六）实验幼儿园幼儿区域作品展示（文本）（各班班长）

活动时间：30—40分

活动指导组：

活动慰问组：

活动领导组：

活动联络组：

活动接待组：

幼儿园派2名教师身披彩带带10名小朋友在大门口迎接领导为
两道佩带花环并请入园就坐。

1。介绍来宾 请领导入座

2。请欣赏教师自编自导自演的国际象棋童话剧《保护国王》



表演者：实验幼儿园全体教师

3。请欣赏教师自编自导自演的情景剧《幼儿园的一天》表演
者：实验幼儿园全体教师

4。请上级领导讲话（致辞）

5。请由上级领导向教师赠送节日礼品（园长发表简短感言）

6。实验幼儿园教师与上级领导合影留念

7。参观实验幼儿园教师自制教玩具制作

教师节幼儿活动总结与反思篇六

《礼仪之花在幼儿园绽放》

在第xx个教师节来临之际，在幼儿园营造节日气氛，让每个
幼儿尊重教师，并通过实际行动表达对老师的敬意，体验到
尊敬老师的愉悦感受。号召全体教师在第xx个教师节明确爱
心与责任，在感受到幼儿的敬爱之情的同时，思考教师的爱
心与责任。

9月9日-9月10日

9月9日活动：

以班级为单位，在自己班级举行活动，为活动前期准备。在
孩子入园时播放《教师节》儿歌营造氛围。

1、说一说：引导幼儿说出内心最想对老师说的话，把最真挚
的祝福送给亲爱的老师

2、画一画：自己动手，制作贺卡送给老师(小中班孩子);自



己动手画画自己自己的老师一个瞬间(学前班和大班孩子)。

3、唱一唱：礼仪儿歌―教师节

备注：从活动开始就要有拍照，一是作为第二天的ppt，二是
做为环创部分的资料或以后留为活动资料。

9月10日上午活动：

开场音乐《我爱米兰》

1、园长发言

2、幼儿编演舞蹈《教师节》

3、幼儿发言(中、大、学前各选一名小朋友，配上老师一日
工作的照片ppt展示，背景音乐《我爱老师的目光》)

4、家长发言(事先选好3位家长，每人发言时间约5分钟)

5、教师发言(1位教师分享她的教育心得并把昨天孩子做手工
的照片做成ppt播放出来等)

6、大班家长和大班幼儿的集体舞蹈

7、幼儿诗朗诵：《赞师恩》或《感谢您，老师》(背景音乐：
《梦之雪》，诗歌见附表)

9、幼儿合唱《老师，您好》

教师节幼儿活动总结与反思篇七

20xx年的9月10日，我们迎来了第xx个教师节。今年的9月10
日是全国教育工作会议召开教育规划纲要发布以后的第一个



教师节，组织好今年教师节的活动对于学习贯彻全国教育工
作会议的精神，贯彻落实教育规划纲要，推动教育事业科学
发展具有十分重要的意义。这个教师节也是月明苑幼儿园创
园后迎来的第一个教师节，有着特殊的意义。今年教师节的
主题是：贯彻全国教育工作会议，推进教育事业科学发展。
活动本着全园师生家长共同参与的原则，营造一个温馨、感
恩、细腻的活动氛围，更好的突出活动主题和内容，增强活
动的感染力和影响力。

1、幼儿通过参加活动知道9月10日是老师的节日。

2、幼儿在活动中感受到幼儿园的温暖、老师的亲切。

3、幼儿能够在老师的指导下制爱心卡片、绘画等形式表示对
老师的尊敬。

9月5日——9月16日

月明苑幼儿园

一、第一阶段(9月5日——9月8)：以小班年级组为主要承办
体，设计教师节活动内容，设计教师节主题墙饰，安排各年
级段主要活动内容。

二、第二阶段(9月9日)：各年级段安排教学活动，托班与教
师留影纪念，小班与家长合作制爱心卡，中班制作教师节礼
物，大班绘画活动《我心目的老师》，布置主题墙饰板块。

三、第三阶段(9月10日——9月16日)：教师节主题展牌展示，
让孩子懂得尊师重教，常怀感恩之心。

教师节幼儿活动总结与反思篇八

九月是个收获的季节，教师节伴随着温馨的祝福洋溢在每



个xx人的心中。xx幼儿园全体老师齐聚一堂，开展了丰富多彩
的庆祝活动。

教师节前夕邀请政风行风监督员、家长代表来园参观我园校
风校貌和宣传手册。园长向他们汇报一年来我们学校的发展
情况、所取得的成绩和我们的老师的工作情况、所取得的进
步，并听取群众对学校的意见建议。对他们历年来给予学校
的支持表示感谢。这次活动时间虽然短，但收到了良好的效
果。我们的工作，老师的进步，都得到了社会的肯定的支持。
政风行风监督员们对教师节的到来表示祝贺，并提出了一些
合理化的建议和意见。

教师节期间，校园内进行了氛围布置，挂上了横幅、围墙上
插了彩旗，一派节日气氛。9月9日上午，全体教职员工参加
镇庆祝大会，享受一顿精神大餐。9月10日周一升旗仪式上，
园长向全校教职员工表示节日的问候，祝节日愉快。教师节
前，各班更换了家园联系栏，增加了颂扬教师的内容。

为人师表，廉洁从教，不体罚或变相体罚学生，不违规补课，
不从事有偿家教，不以教谋私，不强行向学生推销教辅资料
及其他商品。双幼人用整齐、响亮的声音齐声吟诵《xx县教育
系统政风行风建设公开承诺书》，作出对家长、孩子们的庄
严承诺，彰显一份份为师之真情。充满力量的话语，更道出
了作为一名幼教工作者的骄傲和尊严。

开展了爱生行动，教职工们帮扶一名困难幼儿，让更孩子的
脸上展开灿烂的笑容。我们将持之以恒的把这项工作作为义
不容辞的责任，让那些孩子享受更多的关爱。

教师节当天，幼儿园工会组长采访了园内最年轻、最年长和
退休教师代表，聆听她们的故事与心愿，为他们送去节日的
祝福。

我园的教师节庆祝活动丰富多彩、成效显著，使每位教师振



奋了精神，鼓足了干劲。双幼这支爱岗敬业、精心育人、精
诚团结的教工队伍，在营造的人文的、和谐的育人环境中，
满怀信心与斗志地面对新的学年，双幼的保教工作一定会再
上一个新台阶。

教师节幼儿活动总结与反思篇九

作为幼儿园教师节活动策划者，在活动结束以后自然需要进
行总结一番，这样便能够知道活动中存在的不足，方便以后
改进。以下是由小编为大家整理的“幼儿教师节活动总
结20xx”，仅供参考，欢迎大家阅读。

教师节前夕邀请家长代表来园参观我园园风园貌和宣传手册。
园长向他们汇报一年来我们学园的发展情况、所取得的成绩
和我们的老师的工作情况、所取得的进步，并听取群众对学
园的意见建议。对他们历年来给予学园的支持表示感谢。这
次活动时间虽然短，但收到了良好的效果。我们的工作，老
师的进步，都得到了社会的肯定的支持。以下是这次活动的
总结。

一、节日气氛浓满园

教师节期间，园园内进行了氛围布置，挂上了横幅、围墙上
插了彩旗，一派节日气氛。上午，全体教职员工参加镇庆祝
大会，享受一顿精神大餐。升旗仪式上，园长向全园教职员
工表示节日的问候，祝节日愉快。教师节前，各班更换了家
园联系栏，增加了颂扬教师的内容。

二、师德承诺显真情

“为人师表，廉洁从教，不体罚或变相体罚学生，不违规补
课，不从事有偿家教，不以教谋私，不强行向学生推销教辅
资料及其他商品。”xx幼儿园人用整齐、响亮的声音齐声吟诵，



作出对家长、孩子们的庄严承诺，彰显一份份为师之真情。
充满激情、充满力量的话语，更道出了作为一名幼教工作者
的骄傲和尊严。

三、爱心帮困献爱心

老师们帮扶一名困难幼儿，让更孩子的脸上展开灿烂的笑容。
我们将持之以恒的把这项工作作为义不容辞的责任，让那些
孩子享受更多的关爱。

四、教师节里有我的一份祝福

积极参加镇举办的教师节庆祝活动，暑期我们组织教师、部
分家长和幼儿排练镇参演节目。教师们不顾炎热，认真组织，
牺牲休息时间，没有怨言。由于组织到位、考虑周全，排练
的两个节目均被镇审核通过。庆祝活动时我园的节目得到全
镇老师的阵阵掌声，同时也得到镇领导的肯定，这是对我们
最好的回报。

五、采访一老一少一退三位老师

教师节当天，幼儿园工会组长采访了园内最年轻、最年长和
退休教师代表，聆听她们的故事与心愿，为他们送去节日的
祝福。

我园的教师节庆祝活动丰富多彩、成效显著，使每位教师振
奋了精神，鼓足了干劲。xx幼儿园这支爱岗敬业、精心育人、
精诚团结的教工队伍，在营造的人文的、和谐的育人环境中，
满怀信心与斗志地面对新的学年，xx幼儿园的保教工作一定会
再上一个新台阶。

本次幼儿园教师节活动由于设计提前，使得准备的时间比较
充分，同时准备实施过程中又进行了不断的修改与优化，使
得活动开展得比较顺利，活动效果明显。以下是这次活动总



结。

围绕目标教师在活动的第一部分设计了三个环节。第一个环
节，介绍教师节的来历然后第二个环节引导幼儿为教师制作
节日贺卡，在这一环节中当幼儿知道教师节已经来到时，都
会用语言表达，祝愿老师节日快乐，这与活动之前的家长的
教育有很大关系，可是老师提出除了用小嘴巴还可以用动作
表示时，有一个组的幼儿在带领下，主动上前一把抱住了老
师。

当老师在既意外又满意的情况下汇报给他们一个拥抱时，孩
子们脸上洋溢着幸福与自信。接下来的一组幼儿于是也模仿
了他们，这时教师及时提示除了拥抱还有什么动作也会让老
师觉得很开心呢?于是下一组幼儿不用拥抱这个动作而是在个
别幼儿的带领下为老师敲背的敲背敲腿的敲腿，一张张笑脸
溢满笑容，最后在教师引导下还知道可以用自己的巧手亲手
制作一张小卡片送给老师。

在这一环节中我们发现其实孩子对老师的感情也在寻找机会
表现出来，而且中班的孩子已经具有了表达自己情感的经验，
掌握了一些表达自己情感的方式方法，教师只要稍加引导，
就能带动全体幼儿，体验到关心别人的快乐，而教师所做的
就是提供这样一个交流的机会，同时进行适当的引导。在接
下来的甜甜话接龙游戏中，可以说是教师对幼儿刚才情感表
达得回应，当一开始教师神神秘秘地要在一名幼儿耳边说一
句悄悄话时，他很严肃有些紧张，当我对他说出“我爱你”
时，我发现幼儿的脸上立刻绽出了笑容。

当他把这一句简单的话传给其他幼儿时，我发现他们每个人
都很开心，原来他们无形当中通过这个活动也是在传递着笑
容。可以说这一部分的三个活动是层层递进又是环环相扣的，
通过这一部分的开展，幼儿既了解了教师的工作意义又学习
了表达自己情感的多种方式，同时又得到了教师的回应，感
受到了情感的是可以传递的。



第二部分，主要是让幼儿了解教师工作以外的一些事情，进
一步拉近幼儿与教师的距离，满足幼儿的好奇心。在这一环
节中教师准备了一些自己家人的照片，自家周围环境的照片，
以及自己回家后做些什么的照片，当幼儿看到老师抱着自己
的小孩时，他们都叫起来：“xx老师家的小娃娃，xx老师家的小
娃娃”仿佛发现了好东西，他们不但互相说着，还将看到的
照片内容高兴地说给自己的爸爸妈妈听。

可见他们也渴望了解老师，其实以前的他们对老师下班以后
的事情是一点都不知道的，但是他们充满着好奇，这个活动
恰恰迎合孩子们的好奇心，同时也让幼儿知道下了班后的老
师和她们的爸爸妈妈一样，也要烧饭，看电视，管小孩。这
就在拉近老师和孩子们的距离。

第三部分，亲亲老师。这也是一个让幼儿感受爱的环节。老
师因为爱他们所以把神秘的“口红”送给他们，他们因为爱
老师还可以亲亲老师。当孩子们在老师的画像上留下自己的
唇印时，他们总要驻足一会儿，不愿立刻离开，其实这正是
他们在表达自己对教师情感的同时也体验着快乐。因为是中
班的海子选择这种亲在画像上的方式，幼儿会更大胆地接受，
如果是小托班的孩子，直接鼓励他们亲在老师脸上会更能激
发幼儿对教师的情感。

通过这次活动，幼儿不仅展示了自己各方面的学习成果，增
强了自信心，更主要的是体验到了热爱、尊敬等社会情感，
从而促进其社会化的进程。

但是活动组织过程中，也有些不足，如：让幼儿给老师制作
礼物的材料单一，幼儿只是制作了卡片。教师提供的照片，
有些不太贴近生活，所以削弱了活动环节的感染力度，最后
与幼儿共同进餐环节，受条件制约，没有组织，有些遗憾。

今年教师节，结合我园实际，本着“隆重、热烈、简朴、务
实”的原则，组织开展了庆祝活动。现将活动情况总结如下。



一、以教师节为主题的黑板报

学生们用自己喜欢的方式为老师们送上了节日的祝福，一张
张精美的贺卡、一束束美丽的鲜花、一句句温暖的问候语，
代表了学生一颗颗火热和充满感激的心。

二、召开了老师的表彰大会

会上园领导给全体老师送上了节日的祝福和亲切的问候，并
表彰了先进班级和个人，并进一步强调了师德的重要性，鼓
舞教师们要努力工作，不断学习，加强自身专业素质和专业
能力的提高，树立振兴教育、教师为本和教师教育优先发展
的观念。xx园长的话进一步增强了全体老师的光荣感、责任感
和使命感，激发了教师敬业乐教、教书育人的热情。教师们
纷纷表示，一定会认真工作，无私奉献，甘愿如春蚕，把美
好的青春奉献给党的教育事业。

三、组织了老师庆祝教师节活动

开展xx幼儿园教师书法、绘画、大赛活动。9月10日下午，由
园领导牵头，组织全体老师进行了开展xx幼儿园教师书法、
绘画、大赛活动。活动人人参与，场面热烈而有趣，不时地
有掌声响起，这项活动充分体现了全体老师的文化。

四、开展走访慰问活动

幼儿园要会同领导干部对优秀教师、离退休教师进行慰问，
帮助解决教师在工作、生活上存在的问题和困难。让广大老
师感受到对他们的关爱从而更要激情投入到教学当中去。

教师节的庆祝活动中，我们互相祝福着，我们为自己是一名
教师而感到光荣，感到自豪。活动虽然短暂，但活动中的美
丽却让人无法忘记。让我们继续努力，让美丽成就每一天。



尊师重教是我国的传统美德，为发扬尊师重教的优良传统，
在教师节来临之际，结合节日教育，我班在9月10日特开展
了"老师，节日快乐"的主题教育活动。希望通过这些活动，
帮助幼儿丰富以下经验，以下是这次活动的总结。

活动一开始，我先问幼儿：是谁每天为我们将教室打扫得干
干净净?是谁每天为小朋友洗碗、叠被子?是谁中午陪小朋友
睡觉，帮我们叠被子?当孩子们用稚嫩的声音告诉我“是老
师”时，我心里充满了感动与内疚，感动的是他们这么小就
能看到老师的辛苦，内疚的是，在照顾幼儿生活这方面，我
还做得不够，今后还要多从细节入手，提高自己的保育水平。

然后，我就给每个孩子一次机会，让他们展示自己在幼儿园
学的本领。许多小朋友都大方地展示了自己学会的儿歌，而
且他们还给小朋友表演了学会的手指游戏。但我发现，部分
小朋友胆子小，不善于表现自己。于是我就逐个请他们上来，
在老师的腿上表演"骑大马"的游戏，在老师的怀抱里，他们
既享受到了与老师亲近的快乐，又放松了自己的心情。

最后，我告诉孩子们今天是教师节，请他们说说你想怎样向
老师表达节日的祝福，有个“骑大马”时最开心的小朋友小
声说了句：“抱抱老师”，我就请他来抱抱老师，他的动作
引来了更多的小朋友，他们都争着上来抱老师，让我得到了
最真的节日祝福!

通过这次活动，孩子们明白了每年的9月10日是教师节，是老
师的节日。而且老师非常关爱小朋友们，为小朋友的成长付
出了辛勤的劳动，我们应该尊敬老师。小朋友们可以用不同
的方式，向老师表达自己的爱与敬意。

反思整个活动，我发现，部分幼儿的积极性还没有充分调动
起来，或许是刚入园，还没有适应幼儿园的生活的缘故吧。
今后，我会多与孩子们亲近，从细节处多关心他们，争取使
他们今早融入这个集体。



今年9月10日是我国第xx个教师节，为和全园教师一起渡过一
个开心、难忘的教师节。我园组织了一系列的庆祝活动，下
面就活动内容做如下总结。

活动中我们组织全园幼儿为班上老师制作“爱心卡片”活动，
孩子们将自己亲手做好的卡片亲手送给自己尊敬的老师，小
班孩子只是在老师准备的半成品中加上几片花瓣或几片叶子，
并对老师说：“老师节日快乐!老师您辛苦了!”在一片柔和
的音乐声中，老师们亲手接过孩子递上的卡片，脸上泛着幸
福的笑容。

然后幼儿园拿出一笔经费组织教师两日游，教师节当晚组织
教师唱k活动。我园组团前往xx酒店。我们全园教师在一片欢
呼声中开始了幸福的旅程。车上，在导游的幽默组织下，每
位老师尽情欢笑，在一片“明天会更好”的合唱声中，我们
抵达了xx镇。大家分组上船捕鱼，部分老师坐上快艇，享受
在海上电驰快飞的感觉;午餐时间，享用当地特色海鲜美食;
下午，前往沙滩，老师们一起享受沙滩的惬意、宽广。

一望无际的细沙尽踩脚下，老师们还相约一起享受“鱼疗”，
在“鱼疗”馆中，时不时传出老师们欢乐的尖叫声，在享
受“鱼疗”的同时让老师们的身心得到充分的放松。下午全
体教师一起泡入大海，大家在海边嬉戏，时而自己游泳，时
而泼水打闹，时而捡拾沙滩贝壳。开心之极，令人流连忘返。
晚上入住xx酒店。餐后，老师们三五成群进入温泉区，享受
牛奶池、香酒池、柠檬池、玫瑰池、生姜池、熏衣草池、薄
荷池等多个池之间来回穿梭，乐不思返。教师节当晚，全体
老师前往会所，大家在ktv房内尽情高歌，时而疯狂跳舞，时
而品尝“鸡尾酒”，时而碰杯共同祝福彼此教师节快乐。

教师节幼儿活动总结与反思篇十

二、设计意图：



孩子们刚刚升入大班，已经是大班的孩子了，今年是他们在
幼儿园的最后一个教师节，两年的幼儿园生活，孩子们和老
师之间已经结下了深厚的感情。为了让孩子们对自己的老师
有更深的了解，激发孩子们尊敬老师、爱老师的情感，我设
计了本次主题活动，让幼儿通过各种方式来表达对老师的爱。

三、 活动时间：9月9日-9月10日

四、 活动过程：

9月9日活动：以班级为单位，在自己班级举行活动，为活动
前期准备。在孩子入园时播放《教师节》儿歌营造氛围。

1、说一说：引导幼儿说出内心最想对老师说的话，把最真挚
的祝福送给亲爱的老师

2、画一画：自己动手，制作贺卡送给老师(小中班孩子);自
己动手画画自己自己的老师一个瞬间(学前班和大班孩子)。

3、唱一唱：礼仪儿歌—教师节

备注：从活动开始就要有拍照，一是作为第二天的ppt，二是
做为环创部分的资料或以后留为活动资料。

9月10日上午活动：开场音乐《我爱米兰》

1、 园长发言

2、 幼儿编演舞蹈《教师节》

(舞蹈材料:礼仪律动操-教师节礼仪)

3、 幼儿发言(中、大、学前各选一名小朋友，配上老师一日
工作的照片ppt展示，背景音乐《我爱老师的目光》)



4、 家长发言(事先选好3位家长，每人发言时间约5分钟)

5、 教师发言(1位教师分享她的教育心得并把昨天孩子做手
工的照片做成ppt播放出来等)

6、 大班家长和大班幼儿的集体舞蹈开心转转转(见附件)

7、 幼儿诗朗诵：《赞师恩》或《感谢您，老师》(背景音乐：
《梦之雪》，诗歌见附表)

9、 幼儿合唱《老师，您好》


